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PROGRAMSKO IZVJEŠĆE 

 

                 ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2019. GODINE 

 

 

1. Usluga organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku 

 

SOCIJALNO-TERAPIJSKA ZAJEDNICA / GRUPNI I INDIVIDUALNI TRETMAN 

U Socijalno-terapijskoj zajednici u 2019. godini je bilo smješteno ukupno 15 korisnika odnosno 14 

djevojaka i  1 mladić. Priznata je usluga stanovanja za 9 novih korisnica, a za dva korisnika je 

prekinut smještaj.  Usluga se provodila na tri lokacije u Čepinskim Martincima. Svi korisnici u-

ključeni su u osnovnoškolsko/srednjoškolsko obrazovanje ili pak pohađaju tečajeve. U osnovnu 

školu Vladimira Nazora u Čepinu upisano je 5 korisnica: S.M. pohađa 6. razred, S.B.,E.F. i A.C.V. 

pohađaju 7. razred, a E.D.pohađa 8. razred. U srednju školu (Ugostiteljsko-turistička škola Osijek) 

upisane su L.G. (2. razred, hotelijersko-turistički tehničar) te C.B. (3.razred kuhara). Korisnica D.J. 

pohađa 2. razred za smjer keramičara/oblagača  u Pučkom otvorenom učilištu Poetika te je uspješno 

završila tečaj za pedikerku, njegovateljicu, a trenutno pohađa tečaj za jednostavne poslove u kuhar-

stvu. Korisnice Ž.G. te S.B. također pohađaju tečaj za jednostavne poslove u kuharstvu. Korisnica 

R.A.upisana je u 2. razred ekonomskog smjera u srednjoj školi u Dalju, dok u istoj školi u 1.razred 

ekonomskog smjera upisana je i korisnica T.K. 

Korisnik M.P.R. početkom godine izmješten je iz grupe te je boravio na jednoj od lokacija u Čepin-

skim Martincima uz intenzivnu stručnu pomoć i podršku odgojnog tima, a potom je prešao na loka-

ciju u Osijeku uz povremenu podršku. Korisnici K.K. je po završetku 8. razreda prekinut smještaj 

te se zbog poboljšane obiteljske situacije vratila živjeti kod svojih roditelja. Korisnici K.T. prekinut 

je smještaj u rujnu zbog punoljetstva, a ista se odlučila na samostalni život. 

Aktivnosti: 

U protekloj godini održavale su se radno-okupacijske aktivnosti koje su bile usmjerene na učenje 

životnih vještina poput pripreme obroka, održavanja osobne higijene, čistoće stambenog prostora i 

ostalog imanja, briga o kućnim ljubimcima i domaćim životinjama, održavanje vrta, plastenika, 

voćnjaka i lješnjikovca, a poseban naglasak stavljen je i na kreativne aktivnosti kao što su izrada 

svijeća, ukrasi od filca, izrada vijenaca, oblikovanje vrtnih ograda od šiba i sl. U svibnju je organi-

ziran grupni turistički posjet Budimpešti. Organizirano je nekoliko odlazaka na otok Iž. Dane su 

proveli u kupanju, sunčanju, zajedničkom igranju društvenih igara te u dugim večernjim šetnjama i 

druženju s ostalim otočanima. Korisnice su u protekloj godini redovito odlazile na izlete u različlita 

mjesta (Našice, Požega, Slavonski Brod, Orahovica, Kopački rit), sudjelovale su u gljivarenju na 

obroncima Orahovice, a u pratnji Branka Trajkova posjetile su i Planinarski dom Omanovac te ondje 

provele dan istražujući proplanke grada Pakraca. Branko Trajkov nekoliko je puta posjetio Zajed-

nicu te uvodio djecu u svijet glazbe kroz instrument đembe.   
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Mladi iz Zajednice tijekom cijele godine imaju priliku ići u kino, knjižnicu, posjećivati koncerte, 

odlaziti na kupanje na bazene,  pohađati razne radionice (izrada grafita, nakita i sl.), a neke korisnice 

pohađaju i sate plesa. Sudjelovali su i na festivalu Zemlja bez granica te bili pomagači u radionici 

štulanja i radionici kuhanja, a aktivno su sudjelovali na radionici đembanja i afričkog plesa. Štulanje 

su mladi iz Zajednice podučavali i posjetitelje na sajmu slobodnog vremena u OŠ Frane Krste Fran-

kopana u Osijeku. Imali su kreativne radionice gdje su izrađivali božićne ukrase koji su potom pro-

davali na Božićnom sajmu u Osijeku. 

Tri Švicarske studentice su posjetile zajednicu, gdje su provele tri dana i o odgojnom ranu su pisale 

maturski rad. Uspostavljenom suradnjom s udruženjem studenata AIESEC, održane su različite ra-

dionice sa studentom iz Albanije koji je djeci iz zajednice govorio o temama različitosti, toleranciji, 

multikulturalnosti. Ostvarenom suradnjom s Pravnim fakultetom u Osijeku, studenti socijalnog rada 

redovito su provodili vrijeme s korisnicima u neformalnom druženju te su im na taj način bili velika 

podrška i pomoć u socijalizaciji.  

 

Investicije:  

Urađene su veće adaptacije i renoviranja u smještajnim kućama u Čepinskim Martincima. U kući u 

kojoj je smješten najveći broj djece zamijenjeni su podovi i stavljen je novi laminat, promijenjena 

je kuhinja, osigurana je nova peć na lož ulje i novi plamenik te je sustav grijanja proširen na još 

nekoliko dodatnih prostorija. U nusprostorijama u sklopu kuće napravljena je nova kupaonica s tuš 

kabinom i sanitarnim čvorom te tzv. vešeraj. U drugoj smještajnoj kući napravljena je nova vrtna 

ograda. Na trećoj lokaciji je u tijeku projekt proširenja kuće, odnosno u produžetku postojeće kuće 

izgrađeno je nekoliko prostorija (3 spavaće sobe, kupaonica, kotlovnica) koje su u fazi završavanja. 

Redovne donacije za rođendane te blagdane stižu od agencije Sixt, a  IT firma Five pridružila se 

toj humanoj akciji te ovu godinu daruje također našu djecu za božićne blagdane. 
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Radni tim: 

Suzana Vargović, Zoran Vargović, Verica Kruljac, Venesa Šimić, Vasilije Vranić, Josipa Glavur-

dić, Žarka Ivanović, Nevena Nemet, Iva Kristić, Anica Pašalić, Ivana Draganić, Vanessa Daniela 

Krznarić, Dean Ilakovac, Zoran Narančić 

 

2. Usluga organiziranog stanovanja uz cjelodnevnu i  povremenu podršku Osijek 

 

U tretmanu organiziranog stanovanja uz povremenu podršku bilo je četvoro korisnika, od toga 3 

djevojke i 1 mladić. Smještaj je prekinut za četiri korisnika, a peta  korisnica je bila smještena u 

iznajmljenom stanu u Osijeku. Korisnica je redovito pohađala srednjoškolsko obrazovanje i uspje-

šna se prilagodila na život u gradu koji smo realizirali s obzirom na promjene voznog reda koji nije 

mogao pratiti školske obveze korisnika. Poticali smo druženje s vršnjacima i redovito obavljanje 

prakse te izvršavanje školskih obveza koje je rezultiralo vrlo dobrim i odličnim uspjesima. Održa-

vani su kontakti s roditeljima te rodbinom koje smo nastojali osnažiti i uključiti u rad. 

Korisnica je odgovorna za pravilno raspolaganje dodijeljenim sredstvima, za održavanje stana ure-

dnim, za planiranje kupovine i jelovnika te kvalitetno raspolaganje vremenom u smislu urednog 

pohađanja obrazovnog programa, praktične nastave i slobodnog vremena.  

D.C. je položila vozački ispit i završila srednjoškolsko obrazovanje. U procesu je traženja zaposle-

nja. 

Radni tim: Anica Pašalić  

 

3. Savjetovanje i psihosocijalna podrška 

 

SAVJETOVALIŠTE ZA OBITELJ I MLADE – SOM 

Savjetodavni rad u kontinuitetu se provodio za 15 korisnika Zajednice. Susreti su se održavali po 

potrebi i dogovoru u prosjeku dva do 3 puta mjesečno. Za sve korisnika se provodilo individualno 

intenzivna psihiterapijska podrška jednom do dva puta tjedno u trajanju od 12 mjeseci. Tijekom 

2019. održani su individualni i grupni supervizijski sastanci kao i timski sastanci s odgajateljima. 

Za sve korisnike su izrađeni u suradnji s njima individualni planovi pomoći koji su se svaka dva 

tjedna evaluirali od strane odgojnog i terapijskog tima.  

Od ostalih susreta u Savjetovalištu, najzastupljenija su bila individualna savjetovanja, partnerska te 

obiteljska. Izvan Zajednice u savjetovanje je bilo uključeno 29 osoba. 

Radni tim: Zoran Vargović 
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PRAVNA I SOCIJALNA PODRŠKA ZA MLADE 

Kroz projekt Iskra provedeni su: trening životnih vještina, savjetodavna, pravna te socijalna podrška 

za 20 korisnika. Kontinuirano je savjetovano troje osoba od kojih su se dvije uspješno zaposlile i 

osamostalile.  

Kontinuirano je pružana kvalitetnija podrška mladima s problemima u ponašanju koji izlaze iz us-

tanova kroz web stranicu Iskre: www.iskrazamlade.com, Facebook stranicu Iskra za mlade, putem 

e-maila, kroz procjene potreba i individualne susrete s korisnicima projekta. 

Radni tim: Lana Gorianzky 

 

4. Projekti iz područja socijalne skrbi 

 

ISKRA - SNAGA MLADIH 

Trogodišnji program financiran sredstvima MDOMSP-a 

Cilj je projekta razvoj alternativnih i inovativnih usluga na područjima na kojima iste nisu razvijene, 

a usmjerene su na djecu i mlade s problemima u ponašanju kao i na obitelji u riziku. 

 

Namjera je razviti usluge usmjerene na korisnika koje omogućuju njihovu aktivnu participaciju u 

najbližem okruženju gdje korisnici žive i povezati sve moguće dionike (udruge, institucije, lokalnu 

zajednicu, volontere i sl.) u procesu podrške kako bi se mogla razviti mreža socijalnih usluga.  

 

Projekt se provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Vukovar. 

 

Tijekom 2019. provedene su slijedeće usluge i aktivnosti: 

* Aktivnosti doživljajne pedagogije kroz poludnevni boravak za 14 korisnika: od ponedjeljka do 

petka, 4-6 sati dnevno, u unajmljenoj kući provođena je usluga poludnevnog boravka, prije ili nakon 

nastave. Okvirni plan aktivnosti sastojao se od jednog ili dva obroka (ovisno o smjeni), pomoći u 

učenju, razvijanju zdravih prehrambenih, higijenskih i radnih navika kroz obaveze za svako dijete 

na dnevnoj razini (prilagođeno dobi korisnika), raznih kreativnih i edukativnih radionicA (razvijanje 

tolerancije, stvaranje grupne kohezije i dinamike, radionica izrade svijeća, kaširanja, sadnja i odr-

žavanje vrta, sadnja ukrasnog cvijeća, popravci i bojanja namještaja), sportskih aktivnosti, izleta. 

Uz rad na zajedničkim temama, svaki je korisnik imao individualni plan napretka u kojem su se 

adresirale specifične poteškoće svakog djeteta i kako se misli raditi na njima.  

* Organizirano stanovanje uz povremenu podršku: stanovanje, vođenje kućanstva, savjetodavna po-

drška, životne vještine, socijalizacija i priprema za samostalni život i zapošljavanje. Korisnike se 

aktivno uključuje u planiranje aktivnosti i sve faze rada te tako uče preuzimati odgovornost za svoje 

odluke. 

* Info radionice za mlade pred izlaskom iz alternativnih oblika skrbi. Ove godine je broj djece koja 

izlaze iz sustava skrbi u ustanovama s kojima smo dosad surađivali bio zanemariv te je provedeno 

samo jedno individualno savjetovanje. 



 

6 
 

 

 Rad s roditeljima korisnika programa: savjetodavni rad s roditeljima u vezi specifičnih po-

teškoća i individualnih ciljeva napretka njihove djece. 

 

 

Radni tim: Vladimir Mateljić, Gordana Ilakovac, Jovana Maletić, Zvonimir Rogulja CZSS Vukovar 

 

PAR – Podrška aktivnom roditeljstvu 

Projekt financiran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u par-

tnerstvu s Obiteljskim centrom Centra za socijalnu skrb Osijek započeo je 1. studenog 2018. i pro-

vodio se do 31. kolovoz 2019. godine. 

Cilj projekta je bila aktivna podrška roditeljstvu u lokalnoj zajednici  te oblikovanje kvalitetnijih 

modela podrške roditeljima s područja grada Osijeka i Osječko-baranjske županije što smo ostvarili 

kroz tematske radionice za zaposlene roditelje i organizaciju međunarodnog stručnog skupa. 

Tijekom 2019. godine održane su sljedeće aktivnosti: 
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 Tematske radionice za zaposlene roditelje (uključeno 37 roditelja u radionice iz 2 škole  - 

jedna u urbanom području – OŠ Frana Krste Frankopana i jedna u ruralnom - Srednja škola 

Dalj; održano 10 radionica kroz 20 sati i uključena 3 stručnjaka iz partnerskih organizacija 

i vanjski stručnjak; uključena četiri volontera kao pomoćnici) 

 Organizacija i realizacija međunarodnog stručnog skupa razmjene iskustva o izazovima su-

vremenog roditeljstva (osigurano 20 gostujućih stručnjaka iz zemlje i inozemstva - SAD, 

Velika Britanija, Srbija za sudjelovanje na skupu pod nazivom Izazovi suvremenog roditelj-

stva – prevencija rizičnih ponašanja te rano napuštanje školovanja i slobodno vrijeme djece 

i mladih koji je 6.i 7. lipnja održan u Osijeku; ukupno održano 12 predavanja i 2 radionice 

tijekom skupa; sudjelovalo više od 176 stručnjaka i studenata raznih profila koji su bili po-

sjetitelji/sudionici skupa) 

 Diseminacija projekta (izrađena validacijska studija projekta na temelju evaluacijskih upit-

nika) 

 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Zoran Vargović, Kristina Birovljević, Anamarija Glavurdić, CZSS OSijek 

(Obiteljski centar) 

 

TOGETHER 

Nositelj projekta je Udruga za rad s mladima Breza, a partneri su CZSS Vukovar i dvije švicarske 

organizacije - BEO Heimgarten i Berghof Stȁrenegg. Projekt je finaciran je iz fonda Švicarsko-

hrvatskog programa suradnje pri Uredu za udruge Vlade RH, a cilj mu je razvijanje socijalnih usluga 

koje ne postoje na području Vukovarsko-srijemske županije kao i umrežavanje civilnog, javnog i 

privatnog sektora u svrhu decentralizacije a sve u korist krajnjih korisnika, djece u riziku i njihovih 

obitelji. 

Predviđeno trajanje projekta je 20 mjeseci. 

Tijekom trajanja projekta planira se implementirati konkretna socijalna usluga produženog boravka 

za djecu u riziku kao oblik prevencije izdvajanja djece iz obitelji i/ili institucionalizacije zbog pro-

blema u ponašanju. Usluga produženog boravka orijentirat će se na djecu od 6 – 12 godina gdje će 

stručni tim raditi na poboljšanju njihovih socijalnih i životnih vještina kao i na školskom uspjehu. 

U rad će biti uključeni i roditelji kojima će se kroz savjetodavni, individualni i grupni rad nastojati 

poboljšati roditeljske kompetencije. 

Provedene aktivnosti u 2019. godini: 
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 Prvo studijsko putovanje u Švicarsku u lipnju u kojemu su sudjelovali predstavnici jedinica 

lokalne i regionalne samouprave Osijeka i Vukovara, organizacija civilnoga društva pruža-

telja socijalnih usluga te partneri projekta. Na studijskom putovanju organizirane su posjete 

institucijama „Tagi Tscharnergut“ i „Tagi Lorraine“ u Bernu. Glavni cilj posjeta bio je kroz 

primjere dobre prakse unaprijediti razvoj diferenciranih, održivih socijalnih usluga za djecu 

i mlade u riziku i s problemima u ponašanju na području lokalne zajednice.  

 Predstavljanje projekta kroz održanu prvu tiskovnu konferenciju u Vukovaru (srpanj) 

 Drugo studijsko putovanje u Švicarsku organizirano početkom studenoga. Na stručnom pu-

tovanju sudjelovali su provoditelji socijalnih usluga i donositelji odluka na lokalnoj i drža-

vnoj razini. Osim dvije odgajateljice iz socijalno-terapijske zajednice Breza i dvoje odgaja-

telja iz poludnevnog boravka u Vukovaru te  predsjednice Udruge, na putovanju su bili i 

predstavnici Grada Vukovara, Županije Vukovarsko-srijemske i Ministarstva za demogra-

fiju, obitelj, mladih i socijalne politike. 

 Treće studijsko putovanje u Švicarsku je organizirano krajem studenoga. Na stručnom pu-

tovanju su sudjelovali provoditelji socijalnih usluga, odgajatelji iz Udruge Breza, predstav-

nici Ministarstva za demografiju, obitelj, mladih i socijalnu politiku, Centar za pružanje 

usluga za zajednici Klasje, Odgojni dom Bedekovčina. 

 Počela usluga produženog boravaka u listopadu 16 -toro djece u dobi od 7 – 13 godina u 

poludnevnom boravku radi troje stručnjaka na principima doživljajne pedagogije. Program 

uključuje pomoć u učenju, razvijanje socijalnih vještina, radnih i higijenskih navika, usva-

janje vrijednosti poput uključivosti, uvažavanja različitosti, poštovanja drugih živih bića, 

nenasilnu komunikaciju, ekološku osviještenost i sl. Metode rade temeljene su na iskustve-

nim sadržajima poput kuharske radionice, sadnje i uzgoja vlastitog povrća u malom vrtu, 

kreativnih radionica, učenja kroz igru, igru i pričanje priča kao put do usvajanja socijalnih 

vještina, individualnim i grupnim razgovorima, njezi i brizi o biljkama i pticama iz nepo-

sredne okoline, održavanju higijene prostora kroz podjelu manjih odgovornosti primjerene 

dobi i sl. 

 

 

 
Radni tim: Gordana Ilakovac, Vladimir Mateljić, Jovana Maletić, Denis Spajić  
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Kreativni zajedno 

  

Cilj projekta Kreativni zajedno (od 1. travnja do 30. studenog) koji je financiran  sredstvima Općine 

Čepin bio je socijalna inkluzija djece i mladih u zajednici radi ostvarivanja međugeneracijske soli-

darnosti i unapređenja kvalitete života građana na području Općine Čepin što je ostvareno kroz 

participaciju u aktivnostima (četiri kreativne radionice) svih dobrih skupina (djeca, mladi, odrasli, 

mještani treće životne dobi). Održano je 8 sati umjetničko-kreativnih radionica na kojima je sudje-

lovalo 32 sudionika svih dobnih skupina među kojima je bila uključena i ranjiva skupina iz Soci-

jalno–terapijske zajednice Breza. Također je održan javni događaj na kojem je sudjelovalo 15-ak 

posjetitelja (mještani lokalne zajednice – roditelji, bake, djedovi; nastavnici i stručnjaci škola te 

drugih organizacija/ustanova). 

 

Projekt se provodio u partnerstvu s Centrom za kulturu Čepin – Knjižnica kako bi se njegovali i 

razvijali odnosi lokalnih institucija i organizacija te promicala potreba umrežavanja. 

 

 

Radni tim: Anica Pašalić, Anamarija Glavurdić, Marija Čačić (Knjižnica Čepin) 

 

 

Održivo i zdravo 

 

Cilj projekta (od 1. travnja do 30. rujna) koji je financiran sredstvima Osječko-baranjske županije 

bio je promicanje i popularizacija životnih navika i važnosti ideje održivog razvoja za očuvanje 

okoliša kod mladih, kao i osvješćivanje mladih o povezanosti zdravlja čovjeka i očuvanja prirode. 

 

Aktivnosti koje su ostvarene u projektu su: 

 

 dvije radionice Jutarnja petica (utrka građana) te Sportska muvara (prezentacija sportskih 

klubova grada Osijeka) u sklopu projekta Zemlja bez granica 
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 promoviranje ciljeva održivog razvoja kod mladih na području OBŽ - održana radionica 

izrade prirodne kozmetike u sklopu Sajma zdravlja 

 razvijanje svijesti o međusobnoj povezanosti zdravlja čovjeka i zdravlja prirode – održana 

radionica izrade smoothia u sklopu Sajma zdravlja 

 poticanje mladih na aktivno sudjelovanje u zajednici – uključenost više od 10 volontera s 

ciljem osvješćivanja građana o zdravom životu i važnosti ideje održivog razvoja te uključe-

nost više od 75 direktnih korisnika 

 

 

 

 

Radni tim: Suzana Vargović, Mirna Šostarko 

 

 

5. Članstvo u mrežama, odborima i inicijativama 

Nakon formiranja udruge MREŽA SOS-NET pružatelja socijalnih usluga s područja pet slavonskih 

županija (2016.) čija je osnivačica, među 11 osnivača, i Udruga Breza te čija je predsjednica, Suzana 

Vargović, uspješno su prijavljena i odobrena dva projekta za rad i opstojnost Mreže. Radi se o sre-

dstvima Grada Belišće i MDOMSP-a kojima je osigurana kupnja računala i  funkcioniranje web 

portala www.mreza-sos-net.hr i facebook stranice. Kako je kroz projekt izrađen web portal, u 2019. 

godini se radilo na punjenju stranice aktualnim i točnim informacijama te podizanju vidljivosti 

Mreže SOS-NET i njezine web stranice u javnosti na području pet slavonskih županija.  (više o tome 

na www.mreza-sos-net.hr). 

Nastavljeno je članstvo u GOOD inicijativi i provođenje Osijek to GOO edukacija za nastavnike u 

Osijeku, a svoje je djelovanje Udruga Breza i dalje nastavila u Zakladi Anna Lindh (sudjelovanje 

na godišnjem sastanku), Dunavskoj strategiji (sudjelovanje na nekoliko sastanaka u Njemačkoj i 

Rumunjskoj), Partnerskom Vijeću urbane aglomeracije Osijeka te MOTUS platformi s jednim do-

gađanjem – Gledaj (u)druge i sastancima za nove aktivnosti u 2020. Također, održani su i redoviti 

sastanci u Gradu Osijeku Osječkoga vijeća za razvoj socijalnih usluga Grada Osijeka. Dvije su dje-

latnice Udruge izabrane i u Nacionalni odbor za suzbijanje trgovine ljudima te u Operativni i mo-

bilni tim u suradnji s MDOMSP-om, Uredom za ljudska prava i UNICEF-om.   

 

 

http://www.mreza-sos-net.hr/
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6. Edukacijsko-didaktički centar (EDAKTA) 

 

6.1.projekti/programi usmjereni neformalnoj edukaciji djece i mladih 

 

 

Festival slikovnice - Čuvari priča 

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek i Udruga Breza, uspješno su realizirali još jedan Festival 

slikovnice Čuvari priča. Festival pod nazivom Šume pričaju održao se u sklopu Osječkog ljeta 

kulture 2019. uz program koji je bio namijenjen kako djeci tako i odraslima. Mjesto događanja 

ponovno su bile osječke ulice, trgovi i parkovi, uz centralna događanja koja su održana u prostorima 

Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek. Trodnevni je program od 4. do 6. srpnja od jutra do mraka 

obuhvaćao izložbe ilustracija slikovnica nagrađenih autora, predstavljanje autora i slikovnica, stru-

čna tribina o odnosu teksta i ilustracije u hrvatskim slikovnicama, literarne radionice pisanja priča, 

radionica ilustracije, javna čitanja priča i brojne druge sadržaje zanimljive kako mladima tako i 

odraslim posjetiteljima. 

 

Projekt AKTIVO  

Projekt je započeo u prosincu 2018.  i trajao je do kraja kolovoza 2019. godine. Cilj projekta je bio 

prevencija nasilničkog ponašanja među mladima kroz participativno učenje socijalnih vještina, vje-

žbanjem pozitivnih obrazaca ponašanja, razvijanjem suradničkog odnosa i kritičkog mišljenja upo-

znajući se s prirodom emocija na kreativan i stvaralački način.  

Razvijajući suradničke odnose i kritičko mišljenje na kreativan i stvaralački način, učenici dviju 

srednjih škola – Srednje škole Dalj i III. gimnazije Osijek, imali su prilike sudjelovati u devetomje-

sečnom projektu pod nazivom AKTIVO koji se provodio u partnerstvu s Udrugom za rad s mladima 

Breza. 

Više od 60 mladih upoznalo se s projektnim aktivnostima, ali su i sudjelovali u radionicama multi-

medije, DJ-a i učenju kazališno-dramskih tehnika. Cilj je bio upoznati mlade s prirodom emocija 

kroz njima dostupne alate poput mobilnih telefona koje su, među ostalim, koristili i za snimanja, ali 

i naučiti nove vještine poput miksanja glazbe uz pomoć DJ opreme te javnoga nastupa na ponekad 

neuobičajenim mjestima kao što su ulice, trgovi i sl. 



 

12 
 

Ovaj je projekt zajednički rad Udruge za rad s mladima Breza, III. gimnazije i Srednje škole Dalj 

sufinanciran sredstvima Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku te Ministar-

stva znanosti i obrazovanja. 

Aktivnosti u 2019. godini: 

 Stvaralačke radionice u školama i klubu mladih 

 Filozofske, DJ radionice i filmske radionice u Srednjoj školi Dalj 

 Filozofske, DJ radionice i filmske radionice u Klubu mladih Lonac Udruge Breza 

 Filozofski lov na blago 

 Javna prezentacija stvaralačkih radionica 

 

Radni tim: Jovana Maletić, Anica Pašalić, Senata Majić 

 

 

Right2move 

Right2Move je Erasmus + KA1 projekt razmjene mladih pod vodstvom Udruge za rad s mladima 

Breza, a u partnerstvu s poljskom udrugom CZ-ART te španjolskom srednjom školom Escola d'arts 

de Sant Cugat del Valles. Cilj je projekta bio razvoj kritičkog mišljenja među mladima vezanog uz 

ljudska prava, dostojanstvo, migracije te razvijanje kompetencija za razumijevanje tema migracija 

na svjetskoj i lokalnoj razini. Također, svrha je bila mladima omogućiti razmjenu iskustava koja će 

im omogućiti analizu aktualne migrantske krize.  

Projekt traje od 3. lipnja 2019. do 2. veljače 2020., a u razmjeni u trajanju od 7 dana sudjelovalo je 

ukupno 42 sudionika (14 sudionika iz Hrvatske, 14 sudionika iz Španjolske i 14 sudionika iz Polj-

ske) u dobi od 15 do 30 godina.  

Aktivnosti razmjene: 

- održane radionice o ljudskim pravima i migracijama  

- održana RPG igra "provedi dan kao migrant" 

- održana radionica izrade natpisa i plakata za javno događanje 

- održano predstavljanje migranta "Upoznaj Twanu, share-aj pozitivnu priču" 

- održan "City game - migrantski putevi prošlosti" 
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- Održano javno događanje i prezentacija projekta Right2Move u sklopu Europskog tjedna mobil-

nosti 

 

Radni tim: Mirna Šostarko, Senata Majić, Vanessa Daniela Krznarić 

 

WORTHY - World wars Toward Heritage for Youth (Erasmus+ KA2)  

Projekt je započeo u rujnu 2018. godine i trajat će do kraja kolovoza 2021. godine, a svrha istog je 

doprinijeti potrebama modernizacije školskog programa kroz kombiniranje uobičajenih školskih 

vještina s drugim vještinama kao što su digitalne kompetencije, kritičko mišljenje, vještine timskog 

rada i suradništva te iskustveno učenje na teme Prvog i Drugog svjetskog rata.  

Projektne aktivnosti usmjerene su na nastavnike osnovnih i srednjih škola, učenike od 13 do 19 

godina te njihove obitelji, povjesničare i lokalne kulturno-umjetničke institucije, predstavnike IT 

sektora te djelatnike koji rade s mladima i za mlade.  

Planirane aktivnosti: 

• Izrada web platforme koja će služiti kao knjižnica prikupljenih podataka i predmeta vezanih uz 

Prvi i Drugi svjetski rat te će nuditi moderniji pristup učenju povijesti.  

• Organiziranje treninga za nastavnike i edukatore te izrada vodiča o novim metodama poučavanja 

na temu ratova. 

 • Razmjena učenika iz pet različitih europskih zemalja sa svrhom razmjene iskustava kroz radionice 

i diskusije na temu ratova. 

U 2019. godini Udruga Breza sudjelovala je na projektnom sastanku koji se održao u Pforzheimu 

od 15. do 17. svibnja 2019. Na sastanku je predstavljen Quidelines, prezentacija logoa, weba, 

newsletter itd, diskusija o WORTHY platformi, dogovoreni su zadaci, a pored toga očekuju nas 

brojne razmjene za mlade i za nastavnike u naredne dvije godine.  

Nositelj projekta je Grad Vicenza, a uz Brezu partneri na projektu su Progetto Mondo Mlal (Italija), 

Instituto technico commerciale G. Piovene (Italija), GRYD Ltd. (UK), Kepler-Gymnasium Pfor-

zheim (Njemačka) i Gmina Niepolomice (Poljska). 



 

14 
 

 

Radni tim: Kristina Birovljević, Marina Stojnović, Mirna Šostarko, Sandrina Tica 

 

Grandma’s story (Erasmus + KA2) 

Erasmus + KA2  projekt iz područja rada s mladima započeo početkom veljače 2017. i trajao je do 

kraja svibnja 2019. Nastao je iz potrebe za povezivanjem organizacija čije je područje djelatnosti  

rad s mladim migrantima i manjinama, mladim osobama i pedagozima, a čija je svrha  edukacija, 

izrada edukativnih materijala, organiziranje pop-up izložbi i kreiranje zajedničke platforme na temu 

migracija i sve relevantne problematike vezane uz nju. Projekt je uključivao suradnju 9 partnera iz 

sljedećih zemalja: Velike Britanije (organizacija Legacy WM, nositelj projekta;  Culture Coventry, 

Gryd), Turske (Istanbul Genlclik), Švedske (Elderberry), Italije (Glocal Factory), Estonije (Eesti 

Rahva Museum) i Hrvatske (Udruga Breza i Muzej Slavonije Osijek).  

Ostvarene aktivnosti u 2019. godini bile su vezane uz posljednji partnerski sastanak u Istanbulu na 

kojem su sudjelovali predstavnici svih partnerskih zemalja (travanj) te multiplier event u suradnji s 

Muzejom Slavonije Osijek (svibanj). Na događanju su  predstavljeni rezultati rada, materijali i 

smjernice za izobrazbu osoba za rad s mladima koji će proširiti i razvijati kompetencije u radu s 

mladima i  mladim migrantima u interkulturalnim sredinama. Materijali se mogu preuzeti na web 

platformi www. grandmas-story.eu, a mogu se koristiti kao vodiči za: organizaciju digitalnih i pop-

up izložbi, kreiranje baštinskih puteva migranata, programe naobrazbe i sakupljanje osobnih priča. 
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Radni tim: Suzana Vargović, Senata Majić, Mirjana Tica 

 

Klub mladih Lonac 

Klub mladih Lonac – Lokalni novi alternativni centar projekt je Udruge za rad s mladima Breza 

kojem je cilj potaknuti kvalitetno provođenje slobodnog vremena mladih na području grada Osijeka. 

Kroz projekt se mladima pružaju radionice i aktivnosti iz područja obrazovanja, volonterstva, um-

jetnosti i kreativnih izričaja, medija, kulture i sl. Mladima se pruža mogućnost da u neformalnom 

okruženju unaprijeđuju svoja znanja i vještine te smisleno, organizirano i motivirano provode svoje 

slobodno vrijeme. Osim toga, želja je mladima pružiti prostor u kojem će se moći neformalno družiti 

i umrežavati. 

Projekt je trajao do kraja prosinca uz financijsku podršku Grada Osijeka i Ministarstva za demogra-

fiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Partner projekta je bila Gradska i sveučilišna knjižnica Osi-

jek. 

U projektu je do sada sudjelovalo oko 650 mladih u dobi od 15 do 29 godina, od čega je njih 250 

kao direktni sudionici u radionicama, a njih oko 400 kao posjetitelji javnih događaja. U klub se 

učlanilo 78 mladih osoba, od njih 17 sudjeluju u volonterskom timu, 34 u održivom timu i 7 u 

medijskom timu, a timovi se okupljaju na tjednoj bazi. Osim navedenih, u projektu je sudjelovalo i 

10-tak mladih iz Socijalno-terapijske zajednice te više stranaca, što je doprinjelo multikulturalnosti 

projekta (2 EVS volonterke iz Španjolske i Nizozemske, 1 mladi tražitelj azila iz Iraka, 6 američkih 

studentica socijalnog rada, 6 stranih studenta iz Aiesec-a, 24 Erasmusovca iz Španjloske i Poljske). 

 

Aktivnosti u 2019. godini: 

 osnovan Volonterski tim 

 osnovan medijski tim 

 osnovan Održivi tim 

 održana 2 Đemanje s Hangoutom  

 održane 2 radionice Projektnog ciklusa  

 održano 10 radionica filozofije i kritičkog mišljenja 
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 održana 2 filozofska događaja (Filozopolis i Dani filozofije) 

 održana 4 Artrooma 

 održana 3 tečaja gitare 

 održano 5 graffiti radionica 

 održan javni događaj Čilaj zdravo povodom Sajma zdravlja 

 održana jedna radionica izrade prirodne kozmetike 

 održana jedna radionica medijske pismenosti 

 održane 3 filmske radionice 

 održana izložba Create the Change (svjetski dan izbjeglica) 

 održan javni događaj "World in the city" u suradnji s Aiesecom 

 održan Harry Potter tjedan u suradnji s Gradskom i sveučilišnom knjižnicom Osijek 

 održano druženje s Erasmusovcima iz Poljske i Španjolske 

  

 

Radni tim: Kristina Birovljević, Mirna Šostarko, Anamarija Glavurdić 

 

Danube.Youth.Participation. 

 

Cilj projekta je formiranje transnacionalne, transsektorske, samoodržive mreže mladih  na području 

Dunavske regije. Trajanje je projekta od svibanja 2019. do svibanja 2021. U dvije godine cilj je 

stvoriti snažan tip voditelja koji će raditi s mladima na osnaživanju i razvijanju kapaciteta mladih u 

socijalnom, okolišnom i kulturalnom području te na povezivanju mladih iz 14 različitih zemalja. 

Kao rezultat očekuje se da će 2021. godine biti formirana stabilna, neformalna mreža mladih.  

Partneri na projektu su Agapedia (Njemačka), Supernatural (Srbija), Re-act ( Bugarska), FONT 

(Rumunjska), a nositelj projekta Stiftung Libenau, Njemačka. 

 

 

Aktivnosti u 2019. godini: 

 

 sudjelovanje na treningu za leadere u sklopu  49. Dana Metoda u Ellwangenu, Njemačka  

 sudjelovanje na 6th Danube Participation Day, Bukurešt, Rumunjska 

 sudjelovanje na Art&Edu kampu za mlade u Sarajevu 

 sudjelovanje na panelu "Businnes and civil sociaty" u Bukureštu čiji je cilj umrežavanje 

civilnog i poslovnog sektora 
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 razvijanje projekta Friends of the Danube, s ciljem stvaranja mikro natječaja za male  

            transnacionalne kampove mladih 

 

 

Radni tim: Mirna Šostarko, Issabella Petrijevčanin 

 

 

6.2. Projekti/programi podrške obiteljima i odgojno-obrazovnom sustavu 

 

Below 10 (Erasmus + KA2) 

Erasmus + projekt iz područja KA2 strateška partnerstva iz područja školskog obrazovanja. Projekt 

je započeo u rujnu 2016. godine i trajao je do kraja kolovoza 2019. godine. Nositelj je talijanska 

organizacija ProgettoMondo Mlal Verona, a Udruga Breza i Srednja škola Dalj, partneri su iz 

Hrvatske uz ostale partnerske organizcije:  Fondazione Cassa di Risparmio di Cuneo (Italija), 

Azienda Formazione Professionale Scari Cuneo (Italija), ASSFAM Pariz (Francuska), The 

University of Northampton (Velika Britanija),  Instituto Universitario de Lisboa (Portugal) i 

Organization Save the Children (Rumunjska). Svrha je projekta provođenje akcija i istraživanja 

usmjerenih na nemotiviranost učenika i prevenciju ranog napuštanja školovanja čiji je postotak u 

nekim od partnerskih zemalja iznimno visok, dok u drugim partnerskim zemljama taj postotak nije 

zabrinjavajući, no problem je razina obrazovanja koju mladi dostižu. Ciljane su skupine mladi od 

15 do 29 godina s naglaskom na mlade s manje mogućnosti te NEET skupine (nisu u sustavu 

obrazovanja i zaposlenja). 

Realizirane aktivnosti u 2019. godini: održan partnerski sastanak u talijanskom Cuneu i multiplier 

event na kojemu su i hrvatski partneri predstavili svoje rezultate te međunarodni stručni skup Izazovi 

suvremenoga roditeljstva u lipnju u Osijeku na kojemu su predstvljeni rezultati o ranom napuštanju 

školovanja na području Osijeka, Erduta i sjeverozapadne Hrvatske. Također, izrađena je i 

višejezična brošura primjera dobre prakse.  



 

18 
 

   

 

Radni tim: Suzana Vargović, Ivana Šibalić, Sandrina Tica 

 

 

Upgrading entrepreneurship skills - Upenskills 

Erasmus + projekt iz područja KA2 strateška partnerstva započeo je početkom listpoada 2019. go-

dine i trajat će narednih 18 mjeseci. Nositelj je projekta je Baltic Ontopsychology Association, Riga 

(Latvija), a partneri su Asociaion Para La Gestion Del Centro Europeo De Empresas E Innovacion 

De Burgos (Španjolska), Norwegian University of Science and Technology (Norveška), Univerity 

of Patras (Grčka), Udruga za rad s mladima Breza (Hrvatska), INPRO Association (Poljska), Young 

Effect (Italija). 

Svrha i cilj projekta je identifikacija ključnih mekih vještina u poduzetništvu radi izrade seta alata 

potrebnih za treninge i/ili edukacije mladih te promocija poduzetništva mladih, a ciljane skupe su 

stručnjaci u radu s mladima i za mlade i mladi. 

U 2019. godini Udruga Breza je sudjelovala na kick-off projektnom sastanku u Rigi koji je održan 

u prosincu.  
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Radni tim: Anamarija Glavurdić, Ivana Šibalić, Suzana Vargović 

 

Festival  ZEMLJA BEZ GRANICA 

Udruga je 15. put organizirala međunarodni kontinentalni obiteljski festival Zemlju bez granica, 

koji je trajao od 26. do 31. kolovoza 2019. godine u Perivoju kralja Tomislava u Osijeku.  

Festival je ove godine okupio velik broj djece, mladih i roditelja koji su tijekom šest dana bezgra-

nične priče uživali u više od 30 programa – kreativne radionice, performansi, glazbeni nastupi, ig-

rokazi i plesni performansi. Kako u Zemlji bez granica nema pravila tako je pretposljednjeg dana 

najvećeg obiteljskog festivala slijedila prezentacija svih radionica koje su cijeli tjedan vodile naj-

mlađe u drugačija vremenska razdoblja. Uz svjetlosne efekte koji su obojali krošnje drveća i stvorili 

jedan kreativan vremeplov, posjetitelji su mogli uživati u kazalištu sjena, klaunskoj školici, panto-

mimičarima, štularima, novom osječkom mostu od špage, oslikanom vremeplovu, odjeći iz prošlo-

sti, DJ radionici, školi skateboardinga… 

Dan prije su pozornicu Zemlje bez granica upotpunili nastupi Punch Line Group, Spiraal ples, Zbo-

ropjev, plesna skupina Venera, DJ Max i polaznici, projekcije digitalnih priča polaznika radionice 

Osijek mog djetinjstva, plesni performans Krijesnica, Froom, Afrički ples i prezentacija bubnjarske 

radionice pod vodstvom Branka Trajkova Traka. Najmlađi su uživali u zanimljivom nastupu teatra 

Poco Loco nakon kojeg je posjetitelje festivala oduševio nastup Beat Bustersa – zanimljivih glaz-

benika koji su u interaktivnom nastupu dopustili da posjetitelji sami kreiraju glazbu na njihovim 

odijelima iz budućnosti. Dan je završio nastupom DJ Max-a, sutradan prijepodne održana je Jutarnja 

petica – utrka građana i Sportska muvara – sportski program koji je okupio sportske klubove i ud-

ruge. Tako su posjetitelji mogli naučiti osnove mačevanja, atletike, nogometa, joge, biciklizma i 

gimnastike. Održane su i radionice za koje nije bila potrebna ranija prijava, a najmlađi su mogli 

izrađivati seoske košare, zastavice, životni vremeplov, zaplesati disco i zumbu, naučiti glumiti i 

jedriti u prošlost. Glazbeno-umjetnički program posljednjeg dana festivala donio je sjajne nastupe 

osječkih plesnih kubova. Tako su sa svojim plesnim akrobacijama prašinu u parku digli – Cheerli-

ding klub MIDAL, Plesni studio Wings, Plesni klub Broadway, Plesni klub Kick, Plesni studio Illu-

sion uz zanimljiv plesni performans Početnica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića i dokumentarni 

film Moj način. 

U prostoru Perivoja predstavili su se i festival TARDICA, Artroom šator s Udrugom Zvono, Allun-

gom, Stay Clay i Verebena Handmades, a u sklopu festivala bajki Jasna Held pripovijedala je bajke 

u Bajkošatoru. 

Posljednji dan Zemlje bez granica donio je i nastup Aklee Neon – osebujne osječke glazbenice koja 

se savršeno uklopila u ambijent parka, a nakon njezinog nastupa glazbenim vremeplovom provozao 

nas je DJ Brka. 

Zemlja bez granica ove je godine okupila 40 umjetnika iz čak sedam zemalja (Njemačka, Slovenija, 

Mađarska, Poljska, Italija, Švicarska, Burkina Faso), a 30-ak radionica tijekom pet dana otvorilo je 

vrata djeci predškolske i školske dobi. 

Festival se pokazao kao važna platforma za međusektorsku suradnju i razvoj aktivizma u zajednici 

kroz neformalnu edukaciju i stjecanje znanja i vještina održivost ovoga Festivala vidimo u daljnjem 
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strateškom pozicioniranju kao projekta od posebnong interesa za Grad i Županiju te ulaganju u re-

alizaciju istoga kroz sinergijski angažman civilnog sektora-lokalne samouprave –poslovnog sektora 

te promocija obiteljskoga turizma. 
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6.3 Projekti/programi iz područja globalnog obrazovanja i održivog razvoja 

 

Peerment (Erasmus + KA2) 

Erasmus + projekt financiran iz područja KA2 (suradnja za inovacije i primjeri dobre prakse u for-

malnom obrazovanju) u partnerstvu sa Sveučilištem Malte, ProgettoMondo Mlalom iz Italije, Škol-

ski Centar Nova Gorica iz Slovenije, Talijanskim institutom i francuskom nevladinom organizaci-

jom. Odnosi se na razmjenu iskustava te osmišljavanje inovativnih modela mentoriranja (sustru-

čnjačko učenje) iz područja održivoga razvoja, a provodi se se od rujna 2018. do kraja kolovoza 

2020. 

Tijekom 2019. godine provedene su aktivnosti za edukacijske stručnjake iz područja peermentoring 

(sustručnjačkog učenja), održivoga razvoja i primjene alata WebQuesta te uključivanje srednjoškol-

skih nastavnika i voditelja rada s mladima u lokalne testne grupe. Izrađen je i vodič za edukacijske 

stručnjake, a u tijeku je priprema u izradi priručnika za nastavnike. Zajedno s uključenim sudioni-

cima radilo se na izrad WebQuest primjera. Također je održan i jedan zajednički partnerski sastanak 

u Parizu. 

                                          

Radni tim: Ivana Šibalić, Suzana Vargović, Mirjana Tica 

 

Start The Change 

Projekt iz EuropeAid programa koji je s provedbom započe 1. listopada 2017. i provodit će se do 

30. rujna 2020. u partnerstvu s 15 organizacija iz 12  EU zemalja. Projekt se bavi izradom eduka-

cijskog modela za nastavnike i edukatore koji rade s mladima (15-24 godine) iz područja globalnoga 

građanstva kako bi se ostvarili ciljevi održivoga razvoja. Posebni je fokus na migracijama i nejed-

nakosti. 

Realizirane aktivnosti u 2019.godini: 

- održana 4 modula edukacije za nastavnike i voditelje rada s mladima o storytellingu, izradi scena-

rija i edukativnoga filma te održivoga razvoja koju su vodili stručnjaci iz tih područja (33 sudionika) 

- izrađen vodič za nastavnike i edukatore (PDF izdanje) 
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- izrađen priručnik za nastavnike i edukatore - osnaživanje mladih o ciljevima održivoga razvoja i 

migracijama (tiskan u 200 primjeraka) 

- u srednjim školama Osijeka, Sl.Broda, Orahovice testirani obrazovni putove na teme edukacija 

(14 OP) 

- u testiranju obrazovnih puteva sudjelovalo 224 učenika u dobi od 15 do 19 godina 

- izrađena 2 edukativna film grupe mladih o migracijama 

- projektne informacije postavljene na web platformu na kojoj je registrirano 34 nastavnika 

-  troje mladih sudjelovalo u kampu za mlade u Lampeduzi 

- održan partnerski sastanak u Salzburgu 

- održana tri javna događanja u lokalnoj zajednici u organizaciji mladih 

- realiziran javni natječaj za umjetnike na temu održivoga razvoja i migracija Create the Change 

kao i izložba 

- Raspisan natječaj Write the Change na temu migracija kroz scenario - predložena tri rada za me-

đunarodno natjecanje u sklopu Giffoni film festivala u Italiji 

- mapirane organizacije i ustanove te ostali dionici za uključenost u projektne aktivnosti (18 orga-

nizacija) 

- volonteri - grupe mladih sudjelovali u postavljanju i izradi rekvizita te radionicama u sklopu me-

đunarodnoga obiteljskoga Festivala Zemlja bez granica 

 

    

Radni tim: Ivana Šibalić, Suzana Vargović, Mirna Šostarko 
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6.4 Edukacije odgojno-obrazovnih djelatnika i zaposlenika Udruge zagovaranja, kon-

ferencije i javna predstavljanja 

 

 Članica Udruge, Ivana Šibalić, sudjelovala je na radionici podrške prijaviteljima projekata  

u okviru natječaja Prostori sudjelovanja-razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu 

kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice, 24. siječnja 2019. Radionica se pokazala iznimno kva-

litetna i korisna s obzirom da se namjeravamo prijaviti na isti natječaj u narednim mjesecima.(edu-

kacije djelatnika).             

 Ministarstvo demografije, obitelji, mladih i socijalne politike i Ured UNICEFA-a za Hrvat-

sku organizirali su sastanak vezan uz Područje zaštite djece  i suradnje u području unapređivanja 

procjene, skrbi  i tretmana za djecu s problemima u ponašanju. Na sastanku održanog 6. veljače, 

sudjelovala je predsjednica Udruge Suzana Vargović te je sudjelovala u dijalogu vezanim uz teme: 

definiranje ključnih izazova u provođenju procjene djece u riziku i djece s problemima u ponašanju 

pri CZSS, odgojnim ustanovama  i potreba stručnih djelatnika; potrebe stručnjaka kako bi mogli 

primjenjivati diferencirane tretmanske programe;  nužne promjene u sustavu i organizaciji socijalne 

skrbi i domova za odgoj djece/ centara za pružanje usluga zajednici kako bi odgovorili na potrebe i 

prava djece s problemima u ponašanju; standardizirana edukacija za odgajatelje  usmjerenih na spe-

cifične tretmanske intervencije s djecom s problemima u ponašanju. (radni sastanci, mreže i odbori).     

 Na poziv osječkoga Centra za mir, nenasilje i ljudska prava, zajedno s predstavnikom Grada 

Osijeka, 20. veljače sudjelovali smo na partnerskom sastanku projekta Integra koji se održao u Sofiji 

(Bugarska). Ovo je bila prilika da se kroz projekt koji se primarno bavi integracijom državljana 

trećih zemalja kroz partnerstva organizacija civilnoga društva i gradova, razmjene iskustva u orga-

nizaciji javnih kampanji osvješćivanja o ovoj tematici svih građana u EU. Domaćini su nam omo-

gućili i posjet Integracijskom centru za izbjeglice koji djeluje pri sofijskom Caritasu gdje smo iz 

prve ruke saznali načine i metode rada s državljanima trećih zemalja (radni sastanci, mreže i odbori).                                                                                                                                                                                                                       

 U suradnji s Udrugom Bonsai-Volonterskim centrom Dubrovnik, predsjednica naše Udruge, 

Suzana Vargović, posjetila je Dubrovnik 27. veljače te održala radionicu s naglaskom na probleme 

u ponašanju, a u svrhu osnaživanja djece u riziku i pružanja podrške njihovim obiteljima. Susret je 

organiziran u sklopu projekta Obitelj i društvo, financiranog sredstvima Ministarstva za demogra-

fiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. To je ujedno bila prilika za prijenos znanja i iskustava s 

ciljem izrade prijedloga za suradnju s odjelom za društvene djelatnosti i socijalnu skrb te razvoj 

zajedničkih projekata i socijalnih usluga. (mreže i neformalna edukacija za stručnjake).        

 U sklopu Festivala Dunava u zagrebačkom Kinu Europa,Senata Majić je sudjelovala na 

predstavljanju festivala Zemlja bez granica. Festival Dunava sufinanciran je projektom Central Da-

nube Tour, program prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014-2020, a ponosni smo što je u-

prava naše Zemlja bez granica prepoznata i ubrojena u najzanimljivije manifestacije srednjeg Du-

nava (javna predstavljanja).                 

 U Zagrebu se 18. ožujka održao sastanak članica i članova GOOD inicijative na kojem je 

sudjelovala Ivana Šibalić. Na sastanku se napravio pregled aktivnosti po gradovima i županijama 

po pitanju uvođenja građanskoga odgoja i obrazovanja među kojima je i projekt Osijek to GOO čije 

smo dosadašnje rezultate i ishode predstavili zajedno s pokretačima –  Nansen dijalog centrom O-

sijek i Udrugom DOKKICA. 
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 Zajedno s još deset udruga i organizacija koje djeluju izvan institucionalnog sektora u pod-

ručju neovisne kulture i umjetnosti, te u suradnji s predstavnicima Grada Osijeka, 28. ožujka posje-

tili smo Novi Sad koji će 2021.  nositi naslov Europske prijestolnice kulture. Susret se održao u 

sklopu aktivnosti Fondacije Novi Sad 2021. s naglaskom na međunarodnoj projektnoj suradnji i 

uključivanja osječkog kulturnog sektora u program Novog Sada 2021. Bila je to ujedno i prilika za 

upoznavanje s konceptom kulturnih stanica koje se otvaraju u Novom Sadu kroz pripremni program 

kulturne prijestolnice i pod motom kulturne demokratizacije i decentralizacije.  

 Predstavnica Udruge, Senata Majić, sudjelovala je  17. siječnja na radionici pisanja projekata 

programa Erasmusa+ područje mladih, KA1-Razmjene mladih i Mobilnost osoba koje rade s 

mladima. Radionica se pokazala iznimno korisnom s obzirom da je projektna prijava Erasmus+KA1 

Right2Move prihvaćena i za koju je odobreno financiranje od strane Agencije za mobilnost i EU 

fondove.   

 Od 27.-28. veljače, predstavnice Breze, Marina Stojnović i Lana Gorianzky, sudjelovale su 

na specijaliziranoj obuci za članice mobilnih timova za suzbijanje trgovine ljudima.              

 Predstavnica Udruge, Ivana Šibalić sudjelovala je na konferenciji Mare Nostrum: mladi 

Mediterana i sastanku Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu ma kojem su se  osmišljavali 

programi za mlade kao i MED Forum 2020 koji će se održati u Šibeniku u travnju 2020.  

 Kao sudionici projekta „Tko ako ne ti“ u organizaciji Zaklade Slagalica, Ivana Šibalić i 

Senata Majić sudjelovale su na  jednodnevnoj interaktivnoj radionici održivog razvoja pod 

vodstvom Veljka i Ane Armano Linta iz arhitentonskog studija Armano Linta.Teme radionice bile 



 

25 
 

su   dimenzije održivog razvoja na temelju kojih se mogu osmislili mikro projekti u lokalnim 

zajednicama za bolje razumijevanje tema održivog razvoja.  

 10. i 11. svibnja, predstavnica Udruge Breza, Ivana Šibalić, sudjelovala je na izbornoj 

skupštini Mreže mladih Hrvatska. Izabrani su novi članovi upravnog odbora – Nino Preložnjak kao 

potpredsjednik te Branimira Penić, Kruno Topolski i Stipe Nogalo kao članovi. Osim toga, Mreži 

su se pridružile i nove punopravne udruge članice: Kulturno sportski Kul Pong klub, Udruga 

Amazonas i Udruga IKS, dok su u kandidatsko članstvo primljene udruge Udruga Studio B, Udruga 

Mladih Mali Most te Udruga djece branitelja Domovinskog rata Pakrac – Lipik. 

 

 

 Marina Stojnović, Denis Spajić  i Mirna Šostrako, 6. svibnja 2019. godine sudjelovali su na 

provedbenoj radionici Ureda za udruga Vlade Republike Hrvatske pod nazivom “Osnaživanje 

hrvatsko-švicarskih partnerstava za lokalni društveno-ekonomski rast i razvoj. Provedbena 

radionica bila je namijenjena svim udrugama i organizacijama koje su korisnice bespovratnih 

sredstava Švicarsko-hrvatskog programa suradnje. Udruga Breza u sklopu Švicarsko – hrvatskog 

programa suradnje započela je s provedbom projekta TOGETHER, čiji je cilj unaprjeđenje razvoja 

diferenciranih socijalnih usluga za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju putem 

aktivnog učenja kroz primjere dobre prakse. Kroz ovaj projekt Udruga Breza prikupit će iskustva iz 

švicarskog socijalnog sustava, kako bi se dobivena iskustva mogla primijeniti na lokalnoj razini. 

Osim toga, projektom će se provesti inovativni model socijalne usluge dnevne podrške – boravka 

za djecu u riziku od razvoja problema u ponašanju na području Vukovarsko-srijemske županije. 

Osim Udruge Breze koja je nositelj projekta, na projektu su partneri CZSS Vukovar te BEO 

Heimgarten i Berghof Stärenegg iz Švicarske.  

 Grupa mladih iz Brezinog edukacijsko -zagovaračkog  tima u sklopu projekta Start the 

Change okupili su 30.04.2019. predstavnike civilnog društva s područja lokalne zajednice u svrhu 

umrežavanja i organiziranja lokalnog događaja. Na sastanku su sudjelovale  osječke organizacije i 

udruge te kulturno-umjetničke institucije: OŠ Tenja, Dječje kazalište B. Mihaljevića, Udruženje 

izviđača "Slavonski hrast" Osijek, Dječji vrtići Osijek, Umjetnička akademija Osijek, OŠ F.K. 

Frankopana, Dječja osječka i kreativna kućica DOKKICA, Zaklada Slagalica, NDC Osijek, EK 

Vodenica.  

 Otvorili smo vrata Udruge, 18. svibnja,  i kao prve posjetitelje ugostili predstavnike 

francuske organizacije Secours populaire, Jean Marchala, Jean-Louisa Rollanda, Nicolasa Xuerba 

te Delphine Dufoix, ataše za europsku suradnju Francuskoga veleposlanstva u RH. Bila je to prava 

prilika za razmjenu iskustava i uspostavljanje nove suradnje koja je najvaljena već u 2020. godini. 
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 Treći modul Osijek to GOO edukacije održan je 10. i 11. svibnja kako bi polaznike edukacije 

osposobio za kompetentno i kritičko tumačenje medija. Voditelji modula bili su  Mirna Šmit iz 

Zaklade Slagalica i Hrvoje Šimunović s HRT-a. Njima se kao gošća predavačica pridružila i 

dugogodišnja novinarka i urednica Ivana Draganić.  

 Senata Majić, Kristina Birovljević i  Marina Stojnović, sudjelovale su  na festivalu 

“Gledaj(u)druge-Obrazovanje za djecu i mlade“, 24. svibnja na Trgu Slobode u Osijeku u 

organizaciji Volonterskog centra Osijek. Na festivalu su predstavljene aktivnosti i projekti  Udruge.  

 

 

 U četvrtak i petak, 06. i 07. lipnja, na Visokom evanđeoskom teološkom učilištu u Osijeku, 

održan je dvodnevni međunarodni stručni skup Izazovi suvremenog roditeljstva. Prvi dan skupa bio 

je posvećen temi prevencije rizičnih ponašanja djece, dok je drugi dan tematski bio orijentiran 

problemu ranog napuštanja školovanja te slobodnom vremenu djece i mladih.Međunarodnom 

karakteru ovoga skupa doprinjeli su gosti predavači i Virginije (SAD), Londona (UK) te Novog 

Sada (Srbija). Ukupnom broju od 20 predavača pridružili su se i stručnjaci iz Zagreba i Osijeka, a u 

program od 12 predavanja i 2 radionice uključilo se dvjestotinjak sudionika, stručnjaka i studenata, 

pristiglih iz svih dijelova Hrvatske. Skup je organiziran u sklopu projekta PAR – Podrška aktivnom 

roditeljstvu, financiranom od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 

te Erasmus+ projekta Below 10, a uz podršku Osječko-baranjske županije. 

 Ivana Šibalić sudjelovala je na  trodnevnoj konferenciji o Održivom razvoju (lokalnih 

zajednica) Euro-Mediterana koja se u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga drustva i 

Zaklade Anne Lindh). 

  Na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku, 12. lipnja, održana je radionica Art terapije 

za djelatnike Udruge Breza- jedinica pružatelja socijalnih usluga, kao i za korisnike socijalno-

terapijske zajednice.Radionicu su vodili art terapeuti s američkog sveučilišta Eastern Virgina 

Medical School, predvođeni profesoricom Mary Roberts, a osim grupnog rada za djelatnike, 

korisnici iz Zajednice imali su individualne tretmane. 

 



 

27 
 

 

 U sklopu projekta “Znanjem i inovacijama prema rastu konkurentnosti turizma 

kontinentalne Hrvatske”  Učilište Janus je u Hrvatskoj gospodarskoj komori u Osijeku, 12. lipnja  

održalo konferenciju kako bi predstavilo projektne partnere te plan i program izvođenja besplatnih 

edukacija. Breza, kao jedan od partnera prisustvovala je konferenciji, gdje je predstavila i svoj rad 

prisutnima. Cilj projekta stručno je osposobljavanje ukupno 40 nezaposlenih pripadnika ciljanih 

skupina, a to su osobe mlađe od 25 godina koje žive izvan obitelji, zatim osobe starije od 54 godine 

te osobe s invaliditetom.  

 Vasilije Vranić, zaposlenik Udruge je sudjelovao smo na 6. eko forumu o regenerativnoj 

poljoprivredi i radionici permakulture Richarda Perkinsa iz Švedske u organizaciji i na poziv 

Biovege i Makronove. Uz korisna tematska područja bila je to prilika i za razmjenu iskustava i 

praksi.  Forum je održan u Zagrebu. 

 Četvero zaposlenika  Udruge Breza sudjelovalo je u edukaciji Program jačanja kapaciteta 

udruga mladih/koje rade s mladima s područja Osječko-baranjske županije, a koju organizira 

Zaklada za razvoj lokalne zajednice Slagalica u partnerstvu s Pulom, udrugom Alumni FET Pula te 

Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule. Edukacija je trajala od 16.10.-

06.12.2019. i bila je podijeljena u četiri modula, a obuhvaćala je teme: Vođenje neprofitne 

organizacije, financije i opći poslovi u udrugama, Financiranje rada udruge, promocija i vidljivost 

udruge i digitalni marketing i uvod u društveno poduzetništvo. Navedena edukacija je bila izuzetno 

korisna i doprinjela je stabilnosti i kvaliteti rada naše udruge.  
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 Početkom prosinca Udruga Breza je počela pružati pružati uslugu edukacije djelatnika 

vezanu za organizirano stanovanje uz sveobuhvatnu podršku i uslugu supervizije rada djelatnika u 

programu organiziranog stanovanja. Edukacije se provode u Centru za pružanje usluga u zajednici 

“Kuća sretnih ciglica” u Slavonskom Brodu. Sastoje se od 10 modula, na kojima ćemo ugostiti razne 

predavače stručnjake iz područja pedagogije, psihologije, prava, psihoterapije i socijalnog rada.                                                                       

 

Primjeri dobre prakse 

 

Projekt SOS 

 

Mirna Šostarko, zaposlenica Udruge Breza je sudjelovala na treningu za trenere legislativnog kaza-

lišta održanom u Puli. Trening je vodio dramski pedagog Istarskog narodnog kazališta, Aleksandar 

Bančić. Osim Osječana i Osječanki, na treningu za trenere sudjelovali su i sudionici iz Istre. Zadatak 

svakog sudionika je bio pripremiti i održati predstavu legislativnog kazališta o lokalnim problemima 

koji ujedno predstavljaju potrebe mladih. Sudionici treninga bile su osobe koje rade u udrugama, 

ustanovama i organizacijama za mlade. Kroz tjedan dana, obradilo se različite teme koje predstav-

ljaju izazove mladima, raspravljalo se o mogućnostima utjecaja na lokalne javne politike za mlade, 

ali su se i sami sudionici okušali kao publika u Forum kazalištu. Budući treneri, sudjelovali su u 

predstavi forum-kazališta #tonijeljubav koja je nastala u suradnji Istarskog narodnog kazališta - 

Gradskog kazališta Pula i Sigurne kuće Istra. 
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6.3. Javna događanja u zajednici – akcije, inicijative, koncerti i sl. 

 

Hrvatska volontira 

U  suradnji s Gradom Osijekom i Kinematografima Osijek, 23. svibnja organizirano je događanje 

pod nazivom Kao nekad prije. Ovaj događaj ovogodišnja je volonterska akcija Udruge Breze u 

sklopu manifestacije Hrvatska volontira kojom se svake godine obilježava Tjedan volontiranja. Ove 

godine Breza je građanima treće životne dobi organizirala projekciju filma  i  prijevoz na događanje. 

Na događanju su sudjelovali volonteri Raiffeisen banke te tvrtke Sixt iz Osijeka.  

 

 

Čilaj zdravo 

Udruga je u sklopu Sajma zdravlja 07. travnja održala je događaj za mlade “Čilaj zdravo”, čiji je 

cilj bio promicanje zdravlja i zdravog načina života kod mladih.  Mladima smo pripremili nefor-

malno druženje s besplatnom konzumacijom čaja, interaktivnu radionicu “voćni mutibar” te radio-

nicu izrade prirodne kozmetike.  Ovim događajem promovirali smo zdrave životne navike kod 

mlade populacije, ali i ciljeve održivog razvoja i važnost održivog stila života. 
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Create the change 

Udruga je povodom Svjetskog dana izbjeglica, 19. lipnja organizirala izložbu Create the Change u 

partnerstvu  s organizacijama Crvenim križem Osijek, Gradom Osijekom, Domom za odgoj djece i 

mladeži Osijek i Centrom za mir, nenasilje i ljudska prava – Osijek.  

 

PROGRAM IZLOŽBE: 

- Balkan Trails exhibition (Ciril Jazbec, Matic Zorman, Boštjan Pucelj i Matej Povše - SLO) 

- Photovoice - izložba fotografija INTEGRA projekta, Inspirativne prakse integracije- Home Away 

from Home 

- Likovna djela Create the Change natječaja 

- Marko Mrkonjić - "Djeca na balkanskoj ruti" 

- Crveni Križ Osijek - Instalacija iz programa Službe traženja „Obnavljanje obiteljskih veza“ 

- Start the Change - Film "Dvije, tri o Twani" 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

31 
 

PROJEKTI U 2019. 

 
 

Naziv ugovornog tijela/nositelja 
natječaja 

Naziv projekta Zatraženi iznos  Odobreni iznos/ Od-
bijen projekt 

1. Erasmus + KA2 (nositelji) RaPPer 333.081,00 eur odbijen 

2. Erasmus + KA1 (partnerstvo) Let’s go beyond the ste-
reotypes 

16.889,83 eur Odobreno 
Breza: 2.000 eur 
 

3. Erasmus + KA 1 (partnerstvo) A Possible World 13.974 eur odbijen 

4. Erasmus + KA1 (nositelji) Right2Move 19.950,00 eur Odobreno 19.950,00 
eur 

5. Grad Osijek Klub mladih Lonac 29.545,00 kn Odobreno 29.545,00 
kn 

6. Grad Osijek Mladi za zajednicu 39.966,00 kn Odobreno 25.000,00 
kn 

7. Općina Čepin Kreativni zajedno 36.200,00 kn Odobreno 9.000,00 
kn 

8. OBŽ Festival slikovnice Ču-
vari priča 

27.300,00 kn Odobreno 2.000,00 
kn 

9. OBŽ Održivo i zdravo 33.286,00 kn Odobreno 2.000,00 
kn 

10. OBŽ Socijalno-terapijska po-
drška mladima 

49.500,00 kn Odobreno 30.000,00 
kn 

11. OBŽ Zemlja bez granica 
2019. 

50.000,00 kn Odobreno 50.000,00 
kn 

12. Erasmus + KA2 (partnerstvo) Upenskills 187.444,00 eur Odobreno 
187.444,00 eur 
Breza: 17.744,00 eur 

13. JUST REC (partnerstvo) #Stophate 381.455,00 eur odbijen 

14. Grad Osijek Zemlja bez granica 19.625,00 kn odbijen  

15. OBŽ Izazovi suvremenog ro-
diteljstva 

5.000,00 kn Odobreno 5.000,00 
kn 

16. Erasmus + KA2 (partnerstvo) Tolerance 300.000,00 eur 
 

odbijen  

17. Ured za udruge Vlade RH Mjesto naše mladosti 23.300,00 kn odbijen 

18. Grad Osijek – jednokratne kultura Create the Change 7.900,00 kn odbijen 

19. Grad Osijek – jednokratne soci-
jalna skrb 

Kao nekad prije 3.154,00 kn Odoboreno 3.154,00 
kn 

20. Grad Osijek – jedonkratne soci-
jalna skrb 

Create the Change 2.500,00 kn Odobreno 2.500,00 
kn 

21. Lions klub Gea Zemlja bez granica 28.000,00 kn Odobreno 14.000,00 
kn 

22. Ured za udruge Vlade RH Sufinanciranje projekta 
Together 

106.249,00 kn Odobreno 
106.249,00 kn 

23. Zaklada Hrvatska za djecu (Po)kreni! 90.107,72 kn odbijen 

24. ESI – širenje mreža faza 2 Zajednica mladih Mlin 7.933,050,74 kn U proceduri 

25. ESF – širenje mreža faza I. Za-jedno 1.495.600,00 kn U proceduri * 

26. MDOMSP Podrška aktivnom rodi-
teljstvu u zajednici 

99.925,00 kn U proceduri 
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FINANCIRANI PROJEKTI I PROGRAMI U 2019. GODINI: 

                                 

Prijavljeni projekti i inicijative: 34 + 5 projekta koja su još u proceduri prenesena iz 2018., ukupno 39 pro-

jekata 

Odobreni projekti i inicijative: 15 (38,46 %), od toga 2 projekata u kojima je Breza partner te nastavak  još 

8 (Below 10, Iskra – snaga mladih, Together, Start the Change, Peerment, Worthy, Grandma's story, Nacio-

nalna zaklada) prethodno odobrenih projekata, ukupno 23 projekta 

Čeka se odluka: 13 

Od toga nacionalna partnerstva koja su odobrena:  2 (Centar za kulturu – Knjižnica Čepin, Gradska i sveu-

čilišna knjižnica Osijek) 

Od toga međunarodna suradnja i međunarodni projekti koji su odobreni:  5 projekata, partnerstvo iz  Ita-

lije, Latvije, Grčke, Norveške, Španjolske i Poljske 

Područja projekata: neformalna edukacija mladih iz područja odgoja i obrazovanja, održivoga razvoja, ak-

tivizma u zajednici, prevencije vršnjačkoga nasilja, podrška roditeljima i obiteljima, prevencija socijalne i-

sključenosti marginaliziranih skupina djece i mladih, slobodno vrijeme mladih 

 

 

 

 

 

 

27. ESF -  širenje mreža faza I. Životne vještine kroz 
igru (partnerstvo) 

Vrijednost: 1.499.612,00 
kn, Breza: 40.000,00 kn 

U proceduri * 

28. ESF -  širenje mreža faza I. Vjetar u leđa (partner-
stvo) 

Vrijednost: 1.492.799, 98 
kn 

U proceduri 

29. MDOMSP Klub mladih LONAC 81.672,00 kn U proceduri 

30. ESF – širenje mreža faza I. Centar za razvoj djece i 
mladih (partnerstvo) 

Vrijednost: 1.499.231,00 
kn 

U proceduri *                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

31. MZO Klub mladih LONAC 80.000,00 kn odbijen 

32. HBOR Zemlja bez granica 20.000,00 kn odbijen 

33. PLINACRO Zemlja bez granica 20.000,00 kn odbijen 

34. Europe for the citizens (part-
nerstvo) 

Solidarity and sustaina-
ble 

50.000 eur U proceduri 

35. Erasmus + KA 1 (partnerstvo) Using EduLarp Putni trošak U proceduri 

36. Ministarstvo kulture Zemlja bez granica 49.992,00 kn U proceduri 

37. Ministarstvo kulture Art & Change 28.487,50 kn U proceduri 

38. MDOMSP React 145.196,00 kn U proceduri 

39. ESF – širenje mreže faza 1. Inkluzivni centar za 
djecu I mlade 

 Na rezervnoj listi 
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POTPORE ZA 

USLUGE: 

UGOVORNO 

TIJELO: 

UGOVOR USLUGA IZNOS 

Usluga organizi-

ranog stanovanja 

Ministarstvo za 

demografiju, o-

bitelj, mlade i so-

cijalnu politiku 

Prema važećem 

ugovoru iz 2019. 

godine ( od 

5.4.2019.) 

Usluga socijalne 

skrbi 

8.750,00 kn mje-

sečno po koris-

niku (do 

05.04.2019 izno-

silo je 5.500,00 

kn) 

Održavanje ima-

nja i smještajnih 

objekata Zaklade 

(Berghof Stäre-

negg)  

Razvoj kvalitete 

usluge STZ 

Berghof Stäre-

negg, Švicarska 

Prema važećem 

ugovoru iz 2004. 

godine 

Usluga smještaja 

švicarskih koris-

nika 

560 CHF po 

danu za koris-

nika 
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VOLONTERI 2019.

1. Denis Spajić 

2. Vanessa Krznarić 

3. Tomislav Mišić 

4. Ivančica Bulut 

5. Ljubica Nikić 

6. Nikolina Cvitkušić 

7. Sara Hlupić 

8. Iva Kristić 

9. Natalija Vrkašević 

10. Ružica Beljan 

11. Ana Abičić 

12. Josipa Kuterovac 

13. Verica Jukić 

14. Andreja Zelić 

15. Martina Ižaković 

16. Jasmina Nikolanić 

17. Krunoslava B. Banić 

18. Suzana Bilandžić 

19. Mirela Jurković – Ljevar 

20. Mirna Bezer 

21. Višnja Hornung 

22. Diana Čačić 

23. Josipa Buljan 

24. Karlo Sever 

25. Twana Rasul 

26. Klara Vargović 

27. Jenny Maahs 

28. Andre Ruela 

29. Basaer Mohamed 

30. Elena Ceruanter 

31. Johana Pawlowskav 

32. Reda Masand 

33. Nevena Oreščanin 

34. Andrea Mazur 

35. Tatjana Ivegeš 

36. Sanja Počuča 

37. Leonarda Opančar 

38. Andrea Erhardt 

39. Ivona Banjeglav 

40. Robert Maltašić 

41. Ema Babić 

42. Mislav Kraljević 

43. Davor Marjanović 
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44. Nives Kozjan 

45. Ines Knežević 

46. Dijana Pandurević 

47. Dino Svalina 

48. Anja Šokčić 

49. Dario Svjetović 

50. Martina Mikulić 

51. Marina Glumac 

52. Mia Ivančević 

53. Sara Držaić 

54. Iva Klezin 

55. Matea Crnoja 

56. Marija Klarić 

57. Marijana Crnoja 

58. Marija Budrovac 

59. Ivan Puljić 

60. Mia Lalić 

61. Katalin Reka Jurične Varnai 

62. Magda Poljak 

63. Izabela Omazić 

64. Iva Ćurik 

65. Ivana Drgalić 

66. Enya Doboš 

67. Matej Mlinarić 

68. Marko Ilakovac 

69. Antonio Jakić 

70. Lucija Šimčić 

71. Petar Lelić 

72. Ivana Janković 

 

 UKUPNO SATI U 2019. GODINI: 2954 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Broj volontera: 72 

 prema dobi: 

15-17 13 

18-30 42 

31-45  16 

46-65   1 
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FINANCIJSKO IZVJEŠĆE  

Voditeljica računovodstva: Sandrina Tica 

 

Prihodi i rashodi za 2019. godinu 

  
PRIHODI 

Prihodi za socijalne usluge korisnika 
3.800 588,00 

Prihodi od usluga 
0 

Prihodi od prodaje proizvoda 
0 

Prihodi od kamata i tečajnih razlika 
10.871,00 

Prihodi iz gradskog i državnog proračuna 
57.072,00 

Ostali prihodi 
109.953,00 

Prihodi od projekata 
2.252530,00 

Prihodi od pravnih osoba i građana 
15.710,00 

Članarine 
0 

Prihodi od refundacija 
93.090,00 

 
 

UKUPNO: 
6.339 814 

  

RASHODI 

Troškovi po projektima 

Start the Change 579.503,00 

PAR 84.000,00 

Worthy 156.370,00 

Nacionalna zaklada 211.460,00 

Peerment 112.402,00 

Together       276.328,00 

Lonac 37.000,00 

Aktivo 105.000,00 

Iskra 306.000,00 

UKUPNO PROJEKTI  

 

Troškovi amortizacije 122.391,00 

Bankovne usluge 100.260,00 

Troškovi poslovanja  
(plaće, službena putovanja, najamnine, sitan 
inventar i direktni troškovi korisnica) 

3.524 582,00 
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UKUPNO: 5.615 296,00 

  

Investicije u 2019. godini  
 


